

国足0:1不敌韩国队,本以为止步小组赛时 新加坡队把“阿斗”抬进18强赛



中国队杨泽翔(右一)在比赛中拼抢

“打平就出线,打死不出线”——这句魔咒仿佛是国足头顶上悬着的一把“达摩克利斯之剑”,压在国足身上,让他们心惊胆战,难以翻身。

从上一轮对阵泰国队的赢球就提前出线,到昨晚客场对阵韩国队的打平就出线,其实,机会一直在国足自己脚下,但他们却一一错过,终于把自己练成了“扶不起来的阿斗”,留给球迷的是无可奈何的听天由命。

好在,关键时刻,昨晚的新加坡队横空出世,拯救了中国队,把这“扶不起来的阿斗”抬进了世界杯亚洲区预选赛18强赛。

此前小组赛5场比赛,中国队2胜2平1负拿到8分,得失球为9:8;而泰国队1胜2平2负积5分,得失球为6:8。因此本场比赛国足只要打平就能晋级18强赛,一旦输球,在泰国队主场击败

新加坡队的情况下,国足将和泰国队比较净胜球、进球数以及胜负关系来决定能否出线。

昨晚的第六轮比赛中,韩国队中前场几乎派出全部主力,郑又荣、黄仁范和李在城组成三中场,孙兴慜和李刚仁打两翼,黄喜灿突前。

上半场国足主打防守反击,中后场堆积人数压缩了韩国队进攻空间。韩国队直到第19分钟才有第一脚射正,孙兴慜内切后被边外越调整两步,随后低射欠缺力量被国足门将王大雷没收。

国足全力防守不但因为形势需要,也因为长期以来交手处于绝对劣势。在逐渐适应了韩国队的节奏后,国足则依靠费南多和拜合拉木个人能力打反击,两人分别制造了韩国队防守球员一张黄牌。

第35分钟,国足险些进球——徐皓

阳任意球发出,门前蒋圣龙和朱辰杰头球“双鬼拍门”,可惜蒋圣龙的头球没有完全顶到部位,皮球飞出底线。

比赛进行到第53分钟时,徐皓阳在前场吃到黄牌。随后韩国队换上了黄载沅和朱敏圭,很快改变了场上的僵局。

第60分钟,韩国队前场右侧将球长传转移至左路,孙兴慜小禁区左侧横传,韩国队两位球员先后包抄,这也引发了国足后防线的混乱,随后禁区内跟进的李刚仁左脚劲射打破僵局,1:0。

领先的韩国队打得更加沉稳,屡屡给中国队的后防制造困难。丢球后国足换人,武磊和张玉宁替换费南多和谢文能。国足换人后在场上并没有收到效果。究竟是全力防守避免丢第2球,还是进攻以求扳平比分,这样两难的选择让中国队一度有些举步维艰。最终,中国队的进攻始终无法威胁到韩国队的球门,而韩国队也因为体能消耗,没能扩大比分。

国足输球后,泰国队和新加坡队的比赛还在激烈地进行着,那短短一个多小时对于国足来说就是煎熬。比赛后静下心来想想,这一波三折的剧情简直太折磨人。

当泰国队在第37分钟由素帕那攻进一球时,中国球迷“伤心欲绝”;而在第57分钟新加坡队扳平比分时,球迷又开始群情激昂。但未曾料到,第79分钟、第86分钟泰国队竟又连进两球,3:1领先,将他们与中国队的净胜球和进球数均拉回到同一起跑线。在令人窒息的长达7分钟的补时时间内,泰国队终于没再进球,比分终结在3:1。

至此,国足在和泰国队积分相同、净胜球相同、进球数相同的情形下,凭借着胜负关系占优,依靠着新加坡队的神助攻,跻身世界杯亚洲区预选赛18强赛。 宗禾

欧锦赛D组前瞻: 法国队唯一目标是夺冠



法国队姆巴佩(左)和登贝莱在训练中

新华社北京6月10日电 2024年欧洲足球锦标赛D组的四支队伍是法国、荷兰、奥地利和波兰队。两夺世界杯冠军、现世界排名第二的法国队无疑是该组实力最强也是最有希望以小组第一身份出线的队伍,夺冠将是这支球队的唯一目标。

法国队是欧洲乃至世界足坛的传统豪强,曾获1998、2018年两届世界杯冠军,以及1984、2000年两届欧锦赛冠军。

在本届欧锦赛预选赛中,法国队7胜1平,以小组第一身份昂首晋级正赛。在主教练德尚的带领下,法国队战术灵活,冲击力十足,既有组织推进也有单点爆破。另外,德尚自2012年起便成为法国队主教练,长期执教稳定性和队伍近年来出色的大赛战绩,让球员们可以带着经验和心理上的巨大优势进行比赛。

现世界排名第七的荷兰队是欧洲足坛传统豪强,曾多次闯进欧锦赛八强和四强,并在1988年拿到该队唯一一座欧锦赛冠军奖杯。在本届欧锦赛预选赛中,荷兰队虽然被法国队“双杀”,仍以6胜2负的成绩排名小组第二,挺进决赛圈。虽然将在正赛中再遇“苦主”法国队,但如能在整体实力逊于自己的波兰、奥地利队身上拿分,荷兰队晋级16强的希望依然很大。

本届欧锦赛预选赛,奥地利队取得6胜1平1负的战绩,排名小组第二晋级正赛。期间,奥地利队除了在对战比利时队时1平1负外,其余场次均战胜对手。

奥地利队主教练朗尼克讲求攻守均衡,主打4后卫体系。不过,阿拉巴、施拉格因伤无缘本届欧锦赛,对球队后防体系影响很大,这也可能是球队能否小组出线的关键因素。综合而言,力争小组出线是奥地利队比较务实的目标。

现世界排名第28位的波兰队是典型的东欧球队,球员身体素质出色,技术娴熟,配合默契,进攻速度快。本届欧锦赛预选赛期间,波兰队前五轮仅取得2胜3负,出线形势岌岌可危。

2023年9月,波兰队欧预赛不敌阿尔巴尼亚队,波兰足协炒掉了葡萄牙籍主教练桑托斯,宣布由本土教练普罗别日接任。普罗别日临危受命,对球队阵型打法进行了大刀阔斧的改造,迅速提升了球队的即战力,不仅率队拿到欧预赛附加赛席位,更在附加赛中率队出线。

鉴于同组对手实力均在自己之上,力争以4个成绩最好的小组第三球队身份出线,是波兰队更为务实的目标。

中国U19男足捧得“华山杯”

新华社西安6月10日电 凭借小将刘诚宇的“两锤定音”,中国U19男足在2024年中国足协中国之队“丝绸之路·华山杯”渭南国际足球邀请赛的最后一场对决中以2:0完胜韩国队,捧起冠军奖杯。

在渭南市体育中心体育场万余名观众的助威声中,中国队开赛后的配合比前两场更娴熟自如。上半场两队都有破门机会,不过都未能改写比分。

第77分钟,中国队主罚的任意球被人墙挡出后落在禁区内,卡好位置的刘诚宇迎球冲顶,皮球滚入网窝。第89分钟,刘诚宇利用反击机会接长传球从左

边路单刀直入,带球至接近底线时小角度搓射,球越过韩国门将的十指关,为中国队锁定胜局。

“我们在第一场取胜(越南队)后直到现在,目标都没有改变,我们的球员保持了很高的专注度和竞技水平。”中国队主帅久尔杰维奇赛后表示,这次胜利是很多球员夺得的第一个冠军,希望他们未来继续不断成长成熟,并时刻提醒自己——“你可以做到”。

凭借这场完胜,中国队在本次邀请赛上取得两胜一平的不败战绩。赛后,



FA中国之队“丝绸之路·华山杯”渭南国际足球邀请赛

HINA SILK ROAD HUA SHAN CUP INTERNATIONAL FRIENDLY COMPETITIONS WEINA

球员们将“华山杯”高高举起。

当日另一场比赛中,乌兹别克斯坦队2:1击败越南队,以一胜两平获得本次赛事亚军。韩国队、越南队分获第三、四名。

朱婷回归首发 女排取得大捷

昨晚,在2024世界女排联赛中国香港站的比赛中,中国女排3:0战胜保加利亚队,三局比分为:25:15、25:12、25:17。

此前中国女排主帅蔡斌坦言,球队澳门站比赛成绩不够理想,“尤其是对阵日本队和意大利队的比赛没有发挥出应有水平,球队精气神不够,作为主教练的我责无旁贷。”他也透露,香港站比赛会安排朱婷首发。

本场比赛开始前,中国女排暂列世界第七、亚洲第二。虽然依旧保留晋级希望,但如果负于保加利亚队,中国女排冲击奥运会的前景将变得困难重

重。因此对球队而言,这是一场只许胜利不许失败的比赛。

面对世界排名第22位的保加利亚队,中国女排首发阵容派出了主攻朱婷、李盈莹,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,二传刁琳宇、自由人王梦洁。

第一局,中国队打得十分主动,不断通过发球破坏对方的进攻。本局中段,中国女排迎来一波得分高潮,双方分差逐渐拉大。中国队以25:15先胜一局。

第二局,中国女排开局通过发球连续施压,并在拦防上表现出色,令保加利亚队阵脚渐乱,左支右绌,分差一度

来到14分之多。局末王媛媛发球直接得分,中国女排以25:12轻松拿下。

第三局,尽管保加利亚队通过变换人员与战术一度紧咬比分,但中国队在攻防能力、组织串联等方面均更胜一筹。进入中段后,双方实力差距愈发明显,中国队越打越放松,以25:17拿下胜利。

拿到这场关键胜利后,中国女排获得1.98个积分,距离世界排名第六的日本队仅差0.07分。接下来,中国女排还将分别对阵德国队、土耳其队和波兰队。如果中国女排能在14日晚战胜德国队,那晋级前景将非常光明。 邢蕊